
COMUNICAT

Privind desfășurarea ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor dinRomânia din data

de 20 februarie 2023,

în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținutăde către Colegiului Psihologilor
din România

În data de 20 februarie 2023, începând cu ora 17:00, a avut loc ședința Comitetului Director al
Colegiului Psihologilor din România, prezidată de dl. Dr. Constantin- Edmond Cracsner, Președintele
Colegiului Psihologilor din România.

Pe ordinea de zi, s-au aflat următoarele dezbateri:

Punctul 1 - Aprobare Proiect – Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România

privind rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională.

Punctul 2 - Aprobare privind corectarea erorilor materiale - acte profesionale emise de către Comitetul

director al Colegiul Psihologilor din România.

Punctul 3 - Menținerea Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină și respingerea contestației,
înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 2807 din data de 15
noiembrie 2022, formulată de D.I.A. împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului
Psihologilor din România.

Punctul 4 - Menținerea Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină și respingerea contestației,

înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 56 din data de 11

ianuarie 2023, formulată de T.G.C., împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului

Psihologilor din România.

Punctul 5 - Menținerea Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină și respingerea contestației,

înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 3110 din data de 20

decembrie 2022, formulată de P.G. împotriva Deciziei Comisiei de deontologie și disciplină a Colegiului

Psihologilor din România.

Punctul 6 - Amânare dosar I.N.S.P, cu mențiunea ca structura este aprobată pentru un psiholog,

specialitatea Psihologia muncii și solicitarea la ITM pentru clarificări.

Punctul 7 - Amânare speța A.N.P.

Punctul 8 - (A) Informare privind solicitările unor membri ai comitetelor filialelor teritoriale cu privire la

remunerarea activității profesionale desfășurate.

(B) Aprobarea ofertei comerciale CertSign și a notei de comandă pentru un membru a Consiliului
Colegiului căruia i-a expirat certificatul.



Punctul 9 - Aprobare ofertă RSVTI CRISTINA SAFETY & LIFT SRL.

Punctul 10 - Aprobare ofertă audit IT (Rezolv IT).

Punctul 11 - Nu a fost aprobată propunerea ocupării funcției vacante din cadrul Comisiei de Psihologie
clinică și psihoterapie.

Punctul 12 - Se aprobă Minuta de ședință.

Întocmit,

Mirela Ipcar
Specialist în relații publice


